
　　　　≪その他≫＊記載があるもののみ

東ネットワーク会員 2 名
仕事柄 3 名
KBCラジオ 1 名
ボランティア団体 1 名
家族の誘い 2 名
民生委員 1 名
フェイスブック 1 名

　　　　≪その他≫＊記載があるもののみ

施設 5 名
ケアマネジャー 3 名
職場 1 名
社会福祉協議会 1 名
デイケア 1 名
JR駅 1 名
博多高校 1 名
図書館 1 名
友人 1 名
訪問看護ステーション 1 名
照葉イベント 1 名

　　　　≪その他≫＊記載があるもののみ

独居老人だから 1 名
毎年いっちゃん座を楽しみにしているから1 名
地域活動に役立てるため 1 名
自分の勉強に役立てるため 1 名
在宅介護経験者のため 1 名
担当の見守りに役立てるため 1 名
付き添い 1 名
足が不自由だが自宅で生活したいため1 名

地域住民のための福岡東在宅療養シンポジウム２０１７アンケート

参加者2３0名　　回答者1４３名　回答率55％

Ｑ１．性別 Ｑ２．年代

Ｑ４．シンポジウムに参加した動機は何ですか？

Ｑ３．シンポジウムを何で知りましたか？

Ｑ３．ポスターやチラシの掲示・受取場所

10代

1名 1%
20代

8名 6% 30代

12名 8%

40代

13名 9%

50代

27名 19%

60代

24名 17%

70代

35名 24%

80代

22名 15%
男性

35名 24%

女性

100名 70%

回答なし

8名 6%
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在宅介護に関心あり

家族に介護が必要

将来の介護に備え

在宅介護検討中

自分の仕事の為

その他

28
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市政だより

新聞

知人から聞いて

ポスターやちらし

その他

無回答
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病院

歯科医院

区役所

保健所

公民館

薬局

いきいきセンター

その他



Ｑ８．本日の感想は、別紙を参照ください

Ｑ７．今後希望するシンポジウムのテーマ

Ｑ５．介護保険SHOW百科はいががでしたか？ Ｑ６．寸劇はいかがでしたか？

とてもわかりやす

かった

67名 47%

わかりやすかった

38名 27%

ややわかりにくかった

5名 3%

無回答

32名 22%

とてもわかりやす

かった

80名 56%わかりやすかった

42名 29%

ややわかりにくかった

4名 3%

無回答

17名 12%

＜介護保険SHOW百科の主な感想＞ ※詳細は別紙参照

・楽しかった。面白かった。

・クイズ形式がよかった（参加型○×形式など）

・勉強になった、わかりやすかった

・スーパー帰りのおばちゃんがよかった

・勉強になった

・もっとたくさん問題をだしてよい

・もっと詳しく知りたい

・声が聞き取り辛かった（早口など）

・その他、司会の方が素敵だった、テンポがよかった、質問が簡単すぎた、具体的な事例があればなお良いと思った（現実味が

なかった）、薬剤師による副作用チェックがしてもらえるとはしらなかった、訪問歯科診療の相談をどこにしたらよいか教えて

欲しい、介護が必要になったら先ずどこに相談したらよいか教えて欲しい
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在宅医療について

認知症の人への対応

仕事と介護の両立

在宅療養の費用

地域の集いやNW

＜いっちゃん座の主な感想＞ ※詳細は別紙参照

・楽しかった。面白かった。

・感動した

・勉強になった、わかりやすかった

・自宅で最期を迎えることを考えさせられた

・劇団員のみなさんが一生懸命だった（ねぎらいの言葉など）

・四郎さんがよかった

・ウクレレがよかった

・テーマがよかった

・長かった

・わかりにくかった 等


